KonTposbHa podora
Bapianrt 1.
1. OGuucauTH
8,26-12-15+0,8%
A)25; b)7,01; B)48; IN71

2. HKa napa YUCCII € p03B’513KOM CUCTEMU piBH;IHL. [ HE-I_ ;:2=_]
A) (-3;4); B)(5:-4); B)(4;3); TI)(-54). oY=

3. Aka 3 (yHKINH € KBaApPaTUIHOIO?
A)y=3x-4; B)y=x+3; B)y=+v*t3: INy=x?+3x-4.

4. Po3B’siKiTh HEPIBHICTH 4X-3 < 2x+7.
A) ¥ e(—a5) . B) * €(5+m) . B) * £ [5.'-'03] T) * e(- 36:5] .

5. JloBxHHa KoJia, OMMMCAHOTO HABKOJIO KBaJpara, JOPIBHIOE 47 cM. 3HAUIITH IUIOILY

KBajpara.
A) 12¢cM% B)18cem? B)8cm? TI') 10 em2

6. 3HalAITh TIIONTY TPUKYTHHUKA, KO I = 8 cM, P =15 cMm, Jie P — MIBIEPUMETP LILOTO
TPUKYTHUKA, I — paJilyC BIIMCAHOTO B TPUKYTHUK KOJIa.

A) 1,6 cM?; B) 13 ecm?; B) 20 cm?; T) 40 cm?,

Kontpoabna podora

Bapianr 2.
1. Po3B’43aTH piBHSAHHSA
121_ gi_y :73_
13 13 13
5 2
A)13; b)2—; B)5; I')13—.
)13, B) 2> B)5; 1132
. ¥ =3
2. Po3B’spku cucteMy piBHSHD F 6=

A) (-3;3); B)(-3:3), (3;3); B)(3:3); I (3;3), (0;3).

x-1
3. [Ipu sskoMy 3Ha4YeHH1 X HEBU3HAUYECHA PYHKINS )V = -2 ?
A)4; b)1;4;, B)-1;-4; T)-4.
[x =2,

a

4. SIxe uncio € po3B’SI3KOM CHUCTEMHU HEPIBHOCTEH _
- ]
A)1; B)30; B)12; TI)25. 1 2x <30
5. [Tnomia mpaBUIBLHOTO TPUKYTHHUKA, OTIMCAHOTO HABKOJIO TAHOTO KOJIa, IOPIBHIOE 54+/3

I

cMm?. 3HaliiTh EPUMETP KBaApaTa, BIMCAHOTO B JAHE KOJIO.
A)24 cm; b)36cm; B)28cMm; TI') 12 em.

6. 3HalAITH MOy YOTUPUKYTHHUKA, SKIIIO HOTO JiaroHail TOpiBHIOIOTE 8 cM1 5 cMm, a
KyT MK HUMH — 30°,
A)20 cm?, B)40cm?, B) 13 cm?; T) 10 cm?.



KonTposbHa podora
Bapianr 3.
1. Po3B’s13aTH piBHSHHS

35 (180t
11 11 11

2 2 7
A)4—; B)6—; B)7—; I) 5.
)42; B 62 B)TL; D)5 .

~y =19

3. 3HaiiniTh KoopAMHATH BepuHy mapabomn ¥ = X° + 4X - 12,
A) (2;16); b) (-2;-16); B) (-2;16); I') (2;-16).

I:H-.'l}i:

2. Slka mapa 4uceln € po3B’s3KOM CHCTEMH PiBHSHb. [
A) (10;-9); B) (11;10); B) (10;9); T') (9;10). X

4. Po3B’spKITh HEPIBHICTD 5-3x<17-5x.
A) ¥ e(- OC_'IS] -B) * € (6:+0c) . B) * € [5;*3'3] ) * €(-mx6) _

5. [loBkrHa K0J1a, BOUCAHOTO B KBa/IpaT, JOPIBHIOE 27 CM. 3HAUIITH TUIOILY KBajapara.
A)4cm®, B)2cm?, B)16cm?, T8 cm?

6. 3HalaiTh MIIOILY TPUKYTHHKA, SIKIIIO HOTO CTOPOHH OPIBHIOIOTH 8 CM 1 5 €M, a KyT
Mk HUMHA — 30°.
A) 20 cm?, B) 10 cm?;, B) 40 cm?; T) 3 M2

KounrpoJuabHa podora

Bapianr 4.
1. O6uucnuTu
0,65+ (3,08—-1,4):0,8.
A)4,75; B)2,65; B)0,75; T)2,75.
2. Po3B’spku cucteMy piBHSHD {}}FZ‘E

A) (3:9); B)(-3;9); B)(9;9); TI')(3;9),(-3;9).

%+ 3
3. IIpu sikoMy 3HAUCHHI X HeBU3HAYCHA QYHKIIA Y = o ?
A)3; B)-8; B)g I)-3
4. SIxe 4ucno € po3B’sI3KOM CUCTEMHU HEPIBHOCTEN 1x- 13.
A)3; B)4; B)2; T)-15. 2x <6

5. Ilnoma KBaapara, BIIMCAHOTO B KOJIO, JOPiBHIOE 24 cM2. 3HANIITE epuMeTp
MPaBUJILHOTO TPUKYTHHKA, OMTMCAHOTO HABKOJIO JIAaHOTO KOJja.
A)24 cMm; b)18cm; B)64cm; TI')32cm.

6. 3HaimiTh IOLLYy TPUKYTHHKA, IKIIO @ = 8 cM, N; =5 oM.
A) 13 cm?;, B) 20 cm?; B) 40 cm?; TN) 1,6 cM?.



